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1. OBRAZLOŽITEV 
 
Občina Zreče se je januarja 2010 na pobudo Območnega društva invalidov 
Dravinjske doline prijavila na razpis Zveze delovnih invalidov Slovenije (v 
nadaljevanju: ZDIS) za pridobitev listine »Občina po meri invalidov«. Občinski svet 
Občine Zreče je na 24. redni seji Občinskega sveta Občine Zreče, dne 10.02.2010 
obravnaval in sprejel Analizo položaja invalidov v Občini Zreče in Akcijski načrt za 
neodvisno življenje invalidov v Občini Zreče v obdobju 2010 – 2014 (v nadaljevanju: 
Akcijski načrt). 
 
Za uspešno izvajanje aktivnosti iz Akcijskega načrta za neodvisno življenje invalidov 
v Občini Zreče za obdobje 2010 – 2014 je bilo Občini Zreče 3.12.2010 podeljeno 
priznanje, listina »Občina po meri invalidov«, ki jo podeljuje Zveza delovnih invalidov 
Slovenije  (v nadaljevanju: ZDIS) na podlagi Pravilnika Zveze o pridobitvi listine 
»Občina po meri invalidov« . 
 
Akcijski načrt je zasnovan v 4-letnem obdobju 2010 – 2014. Ukrepi in naloge iz 
akcijskega načrta se izvajajo sistematično v trajanju tega obdobja. Svet za invalide je 
zadolžen 1-krat letno poročati o izvedenih aktivnostih iz akcijskega načrta 
Občinskemu svetu Občine Zreče in Projektnemu svetu ZDIS in sicer najkasneje do 
31.1. naslednjega leta za preteklo leto. 
 
 
 
2. FINANČNE POSLEDICE 
 
Sredstva za izvajanje Akcijskega načrta v letu 2010 - 2014 so porazdeljena po 
posameznih postavkah v proračunu v sklopu izvedbe drugih projektov ter na postavki 
D2 – Občina po meri invalidov. Odprava nekaterih ovir iz Akcijskega načrta ne terja 
posebnih sredstev, odprava ovir, ki pa terjajo večja finančna sredstva pa so 
dolgoročno vnesena v Akcijski načrt in odprava teh ovir se bo  uresničevala v sklopu 
potreb in finančnih zmožnosti. 
 
 
 



              
        

 
 
 
 
OBMOČNO DRUŠTVO INVALIDOV 
DRAVINJSKE DOLINE  
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UVOD 
 
Občina Zreče je v okviru projekta »Občina po meri invalidov« v letu 2009 pripravila 
štiriletni Akcijski načrt za neodvisno življenje invalidov v Občini Zreče v sklopu 
katerega bo odpravljala ovire, s katerimi se invalidi gibalno ovirani, senzorno ovirani 
ter osebe s posebnimi potrebami vsakodnevno srečujejo. 
 
Aktivnosti v akcijskem načrtu so bile dodeljene posameznim odgovornim nosilcem in 
se izvajajo v določenem koledarskem letu, določene aktivnosti pa so več fazne in so 
dolgoročno planirane v več letih.  
 
V tem dokumentu so zbrane aktivnosti, ki so bile glede na plan v Akcijskem načrtu 
izvedene v letu 2012. 
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REALIZACIJA AKTIVNOSTI IZ AKCIJSKEGA NAČRTA ZA LETO 2012 
 

1. OSVEŠČANJE 

Cilj: izboljšati obveščanje in osveščanje  občanov o pravicah in potrebah invalidov v občini 

Konkretna realizacija nalog v letu 2012 
Na spletni strani Občine Zreče (www.zrece.si) je objavljen projekt Občina po meri invalidov, kjer se objavljajo vse aktivnosti in dokumenti tega 
projekta. 
 

Svet za invalide je v sredstvih javnega obveščanja objavljal kontaktne naslove in pozival občane in zainteresirano javnost za podloge, mnenja in 
sodelovanje pri urejanju invalidske problematike v Občini Zreče. 

Na spletni strani Občine Zreče je objavljen spletni obrazec, kamor lahko občani in zainteresirana javnost pošljejo svoje predloge, mnenja in pobude 
na temo invalidske problematike. 

Cestne zapore, dela na javnih poteh in druge spremembe v prometnem režimu lahko senzorno in gibalno oviranim osebam predstavljajo težave pri 
dostopnosti, zato je Režijski obrat Občine Zreče je zagotavljal obveščanje o delu na cestah, cestnih zaporah, gradbiščih preko sredstev javnega 
obveščanja. 

Lokalni mediji (Novice, Radio Rogla, KTV Zreče, Štajerski val …) so redno objavljali obvestila in prispevke o dejavnosti invalidskih društev. 

Osveščanje javnosti o potrebah in problemih invalidov in delovanju invalidskih organizacij preko sredstev javnega obveščanja in lokalnih medijskih 
virov.  

V prostorih Občine Zreče so na informacijski točki dostopne različne tiskane publikacije na temo invalidnosti. 

Lokalna kabelska televizija, TV Zreče omogoča brezplačno objavljanje prispevkov invalidskim organizacijam in društvom. 
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Na spletni strani občine Zreče je objavljen seznam vseh društev socialno varstvenih programov (s kontaktnimi podatki in opisom dejavnosti), ki jih 
sofinancira Občina Zreče. 

Občina Zreče je podpirala akcije na občinski ravni, ki se nanašajo na tematiko osveščanje občanov o položaju invalidov v družbi. 

LTO Rogla - Zreče, GIZ nudi informacije o turistični ponudbi v občini dostopni za invalide in gibalno ovirane. 

 
 
2. ZDRAVSTVENO VARSTVO IN REHABILITACIJA 
 
Cilj: Omogočiti čimboljšo zdravstveno oskrbo in pomoč pri zdravljenju in rehabilitaciji. 

Konkretna realizacija nalog v letu 2012 
Občina Zreče nudi finančno pomoč invalidnim in starejšim osebam pri nakupu invalidskih pripomočkov v obliki enkratne denarne pomoči. 

Občina Zreče sofinancira storitev pomoč družini na domu v višini 74,50% cene stroškov za neposredno oskrbo ter stroške vodenja (pomoč družini 
na domu izvaja Lambrechtov dom Slov. Konjice) in družinskega pomočnika v skladu z višino, ki jo določi Center za socialno delo. 

Občina Zreče je s pomočjo donatorjev in sponzorjev omogočila nakup invalidske dvižne rampe v večstanovanjskem objektu. 
 

Zaključena je bila sanacija zdravstvene postaje Zreče z dvigalom za dostop do prostorov  in sanitarijami prilagojenimi za invalide. 
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3. STROKOVNO - PODPORNE SLUŽBE 

Cilj: razvijati podporno okolje, službe in programe, ki bodo omogočali čim bolj neodvisno življenje invalidov  

Konkretna realizacija nalog v letu 2012 
Sodelovanje s Centrom za socialno delo glede posredovanja mnenj o dodelitvi enkratne denarne pomoči občanom. 
 

Občina Zreče zagotavlja informacijsko dostopnost strokovno-podpornih služb (Center za socialno delo Slovenske Konjice, Lambrechtov dom, 
Zdravstveni dom Slovenske Konjice, Zavod za zdravstveno zavarovanje, Zavod za zaposlovanje, …). 

Občina Zreče sodeluje s strokovno - podpornim službami, ki se ukvarjajo z invalidsko problematiko ter osebami s posebnimi potrebami in jim nudi 
pomoč pri izvajanju njihovih programov. 

Občina Zreče spodbuja delo prostovoljcev (znotraj društev z sofinanciranjem delovanje le-teh, z rednim predstavljanjem njihovega dela in 
zahvalami ob koncu leta) 
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4. DOSTOPNOST 
 

Cilj: odprava ovir in zagotovitev pogojev za samostojen in neodvisen dostop invalidov na območju občine 

Konkretna realizacija nalog v letu 2012 
POŠTA ZREČE – pridobljeni novi prostori Pošte z prilagojenim dostopom za invalide. 

LEKARNA ZREČE – pridobljeni novi prostori Pošte z prilagojenim dostopom za invalide. 

ZDRAVSTVENA POSTAJA ZREČE – sanacija zdravstvene postaje z dvigalom in urejenimi sanitarijami za invalide. 

JZ VRTEC ZREČE - vhod prilagojen s klančino. 

Izvajanje poostrenega nadzora nad nepravilnim parkiranjem avtomobilom in na parkiriščih rezerviranih za invalide. 

Poteka postopna sanacija pločnikov s klančinami na celotnem območju občine – glede na popis. 

Skrb za očiščene pločnike v času zimskih razmer, odzivnost na opozorila občanov za dodatno pluženje in posipavanje cest pri domu starejših 
občanov. 

Ureditev prometnega režima, pakiranja pri avtobusni postaji v Zrečah in izvajanje nadzorstva nad nepravilnim parkiranjem. 
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Na stopnišču na Občini Zreče smo namestili talne označbe za slabovidne. 

     
     
5. KOMUNIKACIJSKE OVIRE    

Cilj: izboljšati komunikacijsko dostopnost gluhih in naglušnih 

Konkretna realizacija nalog v letu 2012 
Zagotavljanje tolmača v slovenski znakovni jezik na prireditvah, kjer so prisotni člani Medobčinskega društva gluhih in naglušnih ter drugi občani, ki 
svojo prisotnost na prireditvi sporočijo na Občino Zreče. 

  
 
6. VZGOJA IN IZOBRAŽEVANJE 

Cilj: zagotavljati in spodbujati vzgojo in izobraževanje invalidov ter oseb s posebnimi potrebami, da se enakopravno  
vključujejo v šolske programe in druge oblike izobraževanja 

Konkretna realizacija nalog v letu 2012 
Zagotavljanje ustrezne strokovne pomoči in spremljevalce za otroke s posebnimi potrebami v JZ Vrtca Zreče in OŠ Zreče. 

Obveščanje in osveščanje občanov o izobraževalnih programih prilagojenih za invalide.  

Z javnim razpisom za izvajanje šolskih prevozov v letih 2011-2015 je bil izbran prevoznik za prevoz otrok v OŠ V parku, ki izvajajo dejavnost vzgoje 
in izobraževanja otrok s posebnimi potrebami. Zagotovljen je ustrezen šolski prevoz, prav tako pa Občina Zreče zagotavlja povrnitev stroška 
prevoza v Center za usposabljanje delo in varstvo Dobrna. 
Sofinanciranje »Šole v naravi« za otroke s posebnimi potrebami, ki prihajajo iz območja Občine Zreče. 
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7. ZAPOSLOVANJE 

Cilj: spodbujati zaposlovanje invalidov v občini in s tem povečevati njihovo finančno neodvisnost 

Konkretna realizacija nalog v letu 2012 
Razpis za dodeljevanje sredstev za samozaposlovanje vključuje samozaposlovanje invalidov pa tudi sofinanciranje podjetij v občini, ki zaposlijo 
invalidno osebo. 

Občina Zreče je omogočila izvajanje usposabljanja na konkretnem delovnem mestu kot program rehabilitacije, ki ga v skladu z Zakonom o 
zaposlitveni rehabilitaciji in zaposlovanju invalidov izvaja Univerzitetni rehabilitacijski inštitut Soča. 

Občina Zreče sofinancira zaposlitev strokovne delavke na sedežu Medobčinskega društva gluhih in naglušnih.   

   
 

 

8. FINANČNA, MATERIALNA POMOČ IN SOCIALNA VARNOST 
Cilj: zagotavljati materialno in finančno pomoč invalidnim osebam in tudi drugim občanom, ki so take pomoči potrebni 

Konkretna realizacija nalog v letu 2012 
Zbiranje donacij za finančno pomoč pri izvedbi aktivnosti iz akcijskega načrta, ki terjajo večja finančna sredstva. 
 

Občina Zreče nudi finančno pomoč invalidnim in starejšim osebam pri nakupu invalidskih pripomočkov v obliki enkratne denarne pomoči. 

Sofinanciranje društev, ki opravljajo socialno ali humanitarno dejavnost z javnim razpisom. 

Občina Zreče sofinancira storitev pomoč družini na domu najmanj v višini 74,5% cene stroškov za neposredno oskrbo ter stroške vodenja (pomoč 
družini na domu izvaja Lambrechtov dom Slov. Konjice) in družinskega pomočnika v skladu z višino, ki jo določi center za socialno delo. 
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9. DRUŽINSKO ŽIVLJENJE IN OSEBNA INTEGRITETA 
Cilj: Omogočiti invalidom enakopravno obravnavanje s stališča družinskega življenja in poudariti njihov prispevek v skupnosti 

Konkretna realizacija nalog v letu 2012 
Zagotavljanje prilagoditve stanovanjskega okolja bivalnih razmeram invalidov, bivalni prostor invalida prilagoditi njegovim potrebam (občinska 
stanovanja). 

Nudenje ustrezne pomoči in informacije svojcem invalidnih oseb in staršem invalidnih otrok. 

  
  

10. KULTURA 
Cilj: enakopravno vključevanje invalidov in oseb s posebnimi potrebami v kulturno dogajanje in udejstvovanje na kulturnem področju 

Konkretna realizacija nalog v letu 2012 
Občinske prireditve in drugi dogodki občine se vedno prirejajo v prostorih, ki so dostopni za gibalno ovirane osebe, ter tudi starejše občane in druge 
goste. 

V okviru državnih in občinskih proslav ter večjih  in pomembnejših organiziranih prireditev se zagotavlja tolmač slovenskega znakovnega jezika. 

Vključevanje oseb s posebnimi potrebami v kulturne programe na prireditvah in dogodkih. 

LTO Rogla Zreče nudi turistične programe, izlete in dejavnosti prilagojene za invalide in starejše. 
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11. ŠPORT IN REKREACIJA 
Cilj: enakopravno vključevanje invalidov in oseb s posebnimi potrebami v športne in rekreacijske aktivnosti 

Konkretna realizacija nalog v letu 2012 
Sofinanciranje invalidskih društev, ki izvajajo programe in dejavnosti športa in rekreacije za invalide. 

Zagotovitev prostorov za rekreacijo invalidskim organizacijam. 

 
 
 
12. RELIGIJA IN VERA 
Cilj: omogočiti dostopnost do veroizpovedi 

Konkretna realizacija nalog v letu 2012 
V letu 2011 se je pričela gradnja mrliške vežice v KS Gorenje; novogradnja bo imela prilagojen dostop za gibalno ovirane invalide, prav tako bodo 
urejene ustrezne sanitarije. 

Župnijski urad Zreče in Gorenje najmanj enkrat mesečno nudijo obiske vernikom na domu, ki se zaradi bolezni ali invalidnosti ne morejo udeležiti 
mašnih obredov v cerkvi. Tako se tudi redno zagotavlja verska oskrba nepokretnih invalidov, ostarelih, bolnikov ipd. na domu. 
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13. INFORMIRANJE IN RAZISKOVANJE 

Cilj: skrbeti za informiranje o aktualni problematiki in novostih ter spremljati raziskave, ki vključujejo problematiko invalidov na območju 
občine Zreče 

Konkretna realizacija nalog v letu 2012 
Na internetni strani občine Zreče objavljamo podatke, raziskave in informacije o invalidski problematiki ter objavljamo poročila o izvajanju projekta 
Občina po meri invalidov. 

Na internetni strani objavljamo ažuriran seznam in kontaktne podatke socialnih in humanitarnih organizacij in opis njihove dejavnosti. 

Spremljanje in objavljanje sprememb v zakonodaji, novosti in pridobitve na področju invalidskih pripomočkov. 

  
 

 

14. ZAKONODAJA 
Cilj: seznanjanje z zakonodajo in spremembami v zakonodaji 

Konkretna realizacija nalog v letu 2012 
Dokumentacija iz tega področja se redno objavlja na spletni strani in na informacijski točki v prostorih Občine Zreče. 

Občina nudi brezplačno pravno pomoč občanom. Pravno pomoč v okviru kratkih pravnih nasvetov tudi s področja invalidke problematike občanom 
posreduje Odvetnik Marko Cuk iz Zreč.  

Občinska uprava Občine Zreče je posredovala informacije in pomagala zbirati podpise za podporo zahtevi oziroma pobudi za zakonodaji 
referendum proti diskriminaciji invalidov in rušenju invalidskih organizacij. 
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15. INVALIDSKE ORGANIZACIJE 

Cilj: spodbujanje invalidskih društev pri njihovem delovanju 

Konkretna realizacija nalog v letu 2012 
Preko razpisa  za sofinanciranje socialno varstvenih programov in programov drugih društev na območju Občine Zreče je bili v letu 2012 izvedeno 
sofinanciranje delovanja socialnovarstvenih in invalidskih društev. 

Na spletni strani Občine Zreče sta predstavljana dva lokalna invalidska društva (Območno društvo invalidov Dravinjske doline in Medobčinskega 
društva gluhih in naglušnih) njuna dejavnost ter tudi ugodnosti in bonitete, ki jih imajo člani teh društev. 

S pomočjo projekta »Občina po meri invalidov« se je razvilo oz. še bolj okrepilo sodelovanje občine in lokalnih invalidskih društev. 

16. USPOSABLJANJE STROKOVNEGA KADRA 
Cilj: spodbujati izobraževanje in usposabljanje strokovnega kadra kot tudi osebja v informacijskih pisarnah in delavcev zaposlenih v 
javnih ustanovah za delo z invalidi in ljudmi s posebnimi potrebami 

Konkretna realizacija nalog v letu 2012 
Usposabljanje uslužbencev informacijske pisarne in delavcev občinske uprave za delo z invalidi in ljudmi s posebnimi potrebami. 

Obveščanje o seminarjih in izobraževanjih strokovnega kadra, ki se srečuje z invalidi ali ljudmi s posebnimi potrebami. 

Prizadevanja za podelitev štipendije preko RASER za izobraževalni program (defektolog, zdravnik, tiflopedagog …) 
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SPLOŠNE UGOTOVITVE V ZVEZI Z REALIZACIJO PROJETA IN IZVEDBO AKTIVNOSTI 
V LETU 2012 
 
 
V zadnjem letu je bil na projektu Občina po meri invalidov opazen odziv predvsem s strani 
občanov. Občani so se na Občino Zreče obračali predvsem s konkretnimi težavami in 
ovirami, ki so se pojavili na področju invalidske problematike. Pogosto je šlo za ovire, ki niso 
bile predvidene v 4-letnem Akcijskem načrtu, vendar pa je narava teh ovir povzročala težave 
oziroma onemogočala samostojno in neodvisno življenje in bivanje občanom, ki so gibalno, 
senzorno ali kako drugače ovirani. Ovire, o katerih so nas naši občani obvestili smo na 
Občini poskušali reševati čimbolj odzivno in hitro.  
 
Projekt je v občini doprinesel tolikšno obveščenost, da se občani, osebe s posebnimi 
potrebami in tudi druga zainteresirana javnost lahko takoj, ko se pojavi problem povezan s 
invalidsko problematiko obrnejo na Občino Zreče, kjer pa poskrbimo za ustrezno pomoč in 
takoj pristopimo k ureditvi težave oziroma ovire. Čutiti je tudi pozitiven odziv različnih 
subjektov, organizacij, društev, institucij, zavodov, medijev in širše javnosti. 
 
Tudi invalidske organizacije ocenjujejo, da se je odnos občine do njih in problemov njihovih 
članov spremenil v pozitivnem smislu. Če se je še pred enim letom na pamet ugotavljalo, da 
pravzaprav v občini ni  toliko takšnih ali drugačnih invalidov in da zaradi tega ni potrebno 
urejati posameznih problemov v zvezi z njimi (razen, da se jim ponudi nekaj pozornosti in 
usmiljenja), je danes slika popolnoma drugačna. Občina in institucije se zavedajo, da je te 
probleme treba urediti ne glede na to koliko je takšnih ali drugačnih invalidov in da je na tem 
treba stalno delati, se prilagajati in dopolnjevati. Večjo pozornost smo v Občini Zreče ravno 
zaradi tega projekta pričeli namenjati gradnji brez ovir in tudi montaži potrebne opreme, ki 
omogočajo dostopnost in samostojnost vsem invalidnim ali drugače omejenim osebam. 
 
 
 


